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一、 選擇題： 

( C )1. 下列哪一個等式是正確的？                                           

        (A) 5( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )－2＋－2＋－2＋－2＋－2＝－2   

(B) 2 ( ) ( )－2＝－2 －2  

(C) 3( ) ( ) ( ) －2 －2 －2＝－2  

(D) 42 2 2(2 ) ( )  － ＝－2  

 

( D )2. 49.1 10A −=  ， 58.2 10B −=  ， 37.3 10C −=   ，則 A、B、C三數的大小關係為？             

        (A) A B C      (B) C B A      (C) C B A         (D) C A B    

 

( B )3. 數線上兩點 (6)A 與 ( 2)B − ，C點為 A、B的中點，則C點的坐標為何？                

        (A) 1        (B)2         (C) 3        (D) 4  

 

( A )4. 若 ( ) (8 7)－ －－ ＝甲，8 ( )－－6＝乙，則甲＋乙＝？                                      

        (A) 13        (B) 13−          (C) 10        (D)15 

 

( B )5. 計算 ( 24) 3 ( 4) ( 2) 5−   − − −  =？  

     (A) 12        (B) 42          (C) 8−         (D) 12−  

  

(  A)6. 計算 ( 2) 3 [( 10) 7 ]−  + − − − =？ 

        (A) 23−         (B) 9−          (C) 11−         (D) 18−  

 

( C )7. 計算 2 216 4 5 ( 3 ) 3=−  + −  ？ 

     (A) 3        (B) 3−          (C) 67−         (D) 61−  

 

 

( B )8. −50 + 30經計算之後，可得下列哪一個結果？ 

        (A) −2 (B) 0  (C) 1  (D) 2 

   

 



( A )9. 若六位數441□95為 9的倍數，則□可以是哪個數？ 

(A) 4         (B) 7          (C) 1      (D) 2 

 

( D )10.若𝐴 = 33 × 54 × 72，則下列選項中所表示的數，何者是𝐴的倍數？ 

(A) 32 × 55 × 72 (B) 35 × 55 × 13 (C) 34 × 52 × 73 (D) 34 × 54 × 73 

 

 

( B )11.將正整數𝑁的所有正因數由小到大排列如右：1、𝑎、3、𝑏、𝑐、18、𝑒、𝑁，則𝑎 + 𝑐的值為

何？ 

(A) 8 (B) 11 (C) 15        (D) 29 

 

( C )12.兩正整數𝑎和𝑏的最大公因數為 108，則𝑎和𝑏的所有公因數有幾個？ 

(A) 14個 (B) 4個 (C) 12個 (D) 10個 

 

 

( B )13.下列選項中所表示的數，哪一個與 252的最大公因數為 84？ 

(A) 2 × 32 × 5 × 72 (B) 22 × 3 × 52 × 72  

(C) 23 × 32 × 7 (D) 22 × 3 × 5 

 

( B )14.計算
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( D )15.計算
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( C )16.下列敘述中，正確的有幾項？ 

(甲)2x 表示 2＋x         (乙)x‧x‧6＝6𝑥2      (丙)6x÷2＝( 6÷2 )x＝3x 

(丁)2x＋5 表示 x＋x＋5   (戊)－(x－8)＝－x－8   (已)x ÷ 4－3＝45的解 x＝(45＋3 )×4 

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D)  5     項 

 



( B )17.算式27 × 54之值為何？ 

(A) 10000 (B) 80000 (C) 160000 (D) 21000 

 

 

( B )18. 
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( D )19.已知一個長方形的長是 6公分、寬是 x公分、周長是 22公分，依前述條件可列出以下哪個

方程式？ 

(A) 6𝑥 = 22  (B) 2 ⋅ 6𝑥 = 22 (C) 6 + 𝑥 = 22   (D) 2 ⋅ (6 + 𝑥) = 22 

 

 

( B )20.下列何者是 )()()( xxx −−+−+ 1 21 35 化簡的結果？ 

(A) x (B) 0 (C) x−        (D) x4−  

 

 

( B )21. 1=x 是下列哪一個方程式的解？ 
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( C )22.下列何者為方程式 24175532 +−=+ xx 的解？ 
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( A )23.解－
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( D )24.下列何者是方程式
3(𝑥−5)

4
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( C )25.下列何者為方程式
 x＋3 
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 的解？ 

(A) 𝑥 = −3  (B) 𝑥 = −
1
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          (C) 𝑥 = 2 (D) 𝑥 =
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